
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

Икона свете царице Теодоре са честицом њених
моштију поклоњена Руском Подворју у Београду
поводом стогодишњице храма

Сектор за информисање ОСЦП-а, 22.10.2024. Спомен поклон за 100. годишњицу оснивања
храма Свете Тројице у Београду (Србија), Подворја Руске Православне Цркве, који се прославља
2024. године, био је лик свете царице Теодоре са честицом њених светих моштију, као и ципела са
светих моштију свете Теодоре. По благослову Његове Светости Патријарха московског и целе
Русије Кирила, икону је настојатељу Подворја, протојереју Виталију Тарасјеву, уручила
руководилац Добротворног фонда Светог мученика Бонифатија (Москва) Н. С. Мезенцева. 

Пренос светиње обављен је 14. октобра 2024. године после Литургије у храму Свете Тројице на
празник Покрова Пресвете Богородице. 



Обраћајући се сабранима у храму, Н. С. Мезенцева је истакла историјски и духовни значај цркве
Свете Тројице, која је током века свог постојања била „узор служења Православљу, народу и
пастви“. 

Настојатељ Подворја протојереј Виталиј Тарасјев је рекао: „Осећамо велику духовну радост што
је у години када овај храм прославља стогодишњицу, он добио на поклон икону са честицом
моштију свете царице Теодоре, која је сазвала црквени Сабор, на коме је обновљено
иконопоштовање. Захваљујући томе, свуда где се налазе православни хришћани, и у свим
православним црквама, постоје свете иконе. Те представе симболизују присуство Небеске Цркве
увек када се у цркви служи Божанска Литургија.“ Отац Виталиј се захвалио Н. С. Мезенцевој и
особљу Добротворне фондације Светог мученика Бонифација за љубав и пажњу, коју више
година указују Цркви Свете Тројице и њеној пастви. Изречене су речи захвалности Његовој
Светости Патријарху московском и целе Русије Кирилу, који је благословио давање светиња
храму Свете Тројице. 

Потом је настојатељ Подворја благословио на многаја љета Предстојатеља Руске и Српске
Православне Цркве – Његову Светост Патријарха московског и целе Русије Кирила и Његову
Светост Патријарха српског Порфирија, као и ктитора храма Свете Тројице др Ненада Поповића
и руководиоца Добротворне фондације Светог мученика Бонифација Наталију Сергејевну
Мезенцеву. 

Затим, певајући тропаре празника Тријумфа Православља, установљеног за време свете царице
Теодоре, свештенство и верници су се поклонили икони Покрова Пресвете Богородице, лику са
честицом моштију свете царице Теодоре, као и ципели са њених преподобних моштију. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/92385/
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